

# 端午节高速不免费

## 理由：农忙、学生中高考等因素，向来客流量比较低

端午节放假安排“出炉”，6月10日至12日连休3天。对于将选择假期出行的人们需注意，高速路在端午节期间并不像五一、十一等节假日采取免费措施，对于想要自驾出行的市民来说，还需照常缴纳过路过桥费。

记者昨天上午从首发集团了解到，按照高速公路免费通行政策，端午节期间高速路并不

免费。

根据2012年7月24日国务院批转交通运输部等部门制定的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》，免费通行时间为春节、清明节、劳动节、国庆节4个国家法定节假日，以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。根据这一规定，端午节并不在免费节

假日内。

据分析，中秋节与国庆节距离较近，元旦与春节临近，而端午节因为农忙、学生中高考等因素，向来客流量比较低，有关部门最终只选择另外4个节假日免收通行费。

去年中秋节由于与国庆节连休，所以视同国庆节连休日实行免费。据《法制晚报》

2013年 6月 假期安排 今天						
一	二	三	四	五	六	日
27 十八	28 十九	29 二十	30 廿一	31 无假日	1 儿童节	2 廿四
3 廿五	4 廿六	5 芒种	6 麦收日	7 廿九	8 初一	9 初二
10 初三	11 初四	12 端午节	13 初六	14 初七	15 初八	16 父亲节
17	18	19	20	21	22	23

# 高速施救费高达4万元！ 司机因为拒缴被滞留

## 32吨西瓜都坏了

今年37岁的范洪乔是山东省潍坊市的一名货车司机。这几天，他一直在津汕高速公路黄骅收费站附近的一家小旅馆里“度日如年”：5月19日，他满载西瓜的货车在高速公路上发生单方事故。但接下来发生的一切让范洪乔始料未及：因为不认可高达4万余元的施救费用，他滞留当地。更让人心焦的是，就在这样的消耗中，车上的西瓜已经在炎热的夏日里散发出腐败的气味。



已经开始腐坏的西瓜

### 山东货车高速路上出事故

5月23日下午，记者在黄骅市一家小旅馆里看到范洪乔时，他仍旧用一只手捂着肚子。那场车祸让他受了轻伤。他的妻子、表哥和村上赶来的一位兄弟默默地陪在他身边。

范洪乔说，5月19日，他从山东青州装了一车西瓜，共计32吨，准备运往内蒙古包头。与他同行的有他的妻子，还有另一名司机。当日23时左右，他们驾车行至津汕高速公路

K636+100m处海兴收费站附近时，货车发生了单方事故，车辆侧翻。

5月20日上午，一行四人来到高速交警黄骅大队，因为这是一起单方事故，高速交警给范洪乔开出了一张“放车(货)通知单”。

停车场就在高速公路出口附近。范洪乔等人赶过去准备继续上路时，接下来发生的一切超出了他们的想象。

### 施救费用高达4万余元？

子只好选择了苦苦哀求，甚至最后哭着央求，但是直到下班，车也没放出来。他们只好住到了附近的小旅馆里。

5月21日一大早，范洪乔又去停车场了，仍旧无果。无奈之下他们找到了办案民警，民警打了电话，但没用。这时，范洪乔已经急得不行了，因为他拉的那些西瓜在事故中就损失了一部分，而拉到停车场的西瓜，也在这大热天里晒着，慢慢烂掉。据《燕赵都市报》

范洪乔说，停车场里一名女子接待了他们。女子告诉范洪乔等人需要缴纳43500元费用，如果不开票的话，则需要37000元。这两个数字让范洪乔蒙了。他说，从事故发生地到停车场的距离也就30多公里，何以出现了高达4万余元的费用？对于他的疑问，那名女子说这些费用包括了拖车费、吊车费和人工费，其他的也没多说，只是让他们尽快筹钱。范洪乔说，人生地不熟，无奈之下他和妻



5月24日，武汉市公安局官方微博“平安武汉”证实24日微博中流传的“开车吸毒”公交司机的确曾在72小时内吸食过毒品，目前案件正在进一步调查办理中。

# 爆料： 武汉一名 公交司机 “开车吸毒” 警方：确曾吸食

【反馈】江汉警方已经找到涉嫌“开车吸毒”的公交车司机，其尿检结果呈阳性。说明其72小时内吸食过毒品。今早开车时是否正在吸毒，警方正在寻找佐证。案件在进一步调查办理中。//@平安武汉：已将此信息反映给市局指挥中心，马上派警，调查处置！

@武汉卓尔：湖北省武汉市526路公交车司机开车时大量吸食K粉。长期这样下去不知道会有多少乘客死在他手上。大家帮忙扩散。

5月24日8时许，微博网友“@武汉卓尔”爆料，称武汉市526路公交车司机开车期间吸食大量K粉，博主愤慨地谴责道：“长期下去不知道会有多少乘客死在他手上。”从微博爆料图片来看，该公交司机在驾驶座上向左侧低着头，背对镜头似在吸食什么东西。抬头后该司机眼神略显迷离。

24日10时38分，武汉市公安局的官方微

博“平安武汉”表示已将此信息反映给市局指挥中心，将马上派警调查处置。

当日12时42分，“平安武汉”反馈此事的调查结果，称“江汉警方已经找到涉嫌‘开车吸毒’的公交车司机，其尿检结果呈阳性，说明其72小时内吸食过毒品。当天早上开车时是否正在吸毒，警方正在寻找佐证。案件在进一步调查办理中。”荆楚

# 《五脏平衡病治愈》书 离退休人员免费领取

【免费中医养生书籍将向您传授如何延缓衰老，保持年轻健康——血脂血压血糖正常、心情舒畅、头脑清醒、浑身有劲、精力充沛、睡眠香甜、排便顺畅……而且每年节省几千元医药费！】



### 郑州市仅限2000册！

郑州市离退休人员每户可免费领取一本中医养生指导专著——《五脏平衡病自愈》。

——免费索取方式——

地址：二七区二七路金运大厦22楼N座（金博大东门对面）吕主任。

电话：53737996/53737997

如果您拥有郑州市户口，并已经离休或者退休，现在拨打电话就可以得到这一本192页

的中医养生指导专著。它将为您讲述如何用“天人合一”的中医养生方式延缓衰老，保持年轻健康——血脂血压血糖正常、心情舒畅、头脑清醒、浑身有劲、精力充沛、睡眠香甜、排便顺畅……而且每年节省几千元医药费！

**这本非同寻常的书已经征服了千千万万的人**

**使他们掌握了健康长寿的秘密**

不可思议！在一家医院的接诊台上，这本书被放置了几个星期，有将近2000人读过几页以后便要求领取一本！

还有一名医生把书放在诊室中，200多名病人阅读了其中的一部分，他们竟然纷纷打

听哪里能够买到此书！

**为什么人们会被这本书深深打动且得到它的愿望如此强烈**

答案很简单，因为它向我们揭示了最朴素的中医理念和最简单易懂的中医养生防病祛病的方法，使疾病缠身的人们可以不再依赖药物，从平时的一粥一饭、一言一行中获取健康。

**只要方法正确，疾病不再麻烦 健康不是梦想**

让您得到最朴素、纯正、有效的中医养生法则，从此保持年轻健康——血脂血压血糖正常、心情舒畅、头脑清醒、浑身有劲、精力充沛、睡眠香甜、排便顺畅……而且每年节省几

千元医药费，再不花一分冤枉钱！

为了普及中医知识，弘扬中医文化，此书现在向全国离退休人员免费赠送！

不需要花钱购买，不需要任何代价——打电话预约就可领取，仅限2000人，快快行动！

### 温馨提示：

1. 如果您的速度快一些，打进电话的前300名还可以获赠价值590元的健康礼品！
  2. 所有领取人员必须本人前往，并携带本人身份证复印件及相关证件离休证或退休证。活动日期5月25、26、27日。上午8:00-12:00 下午2:00-5:00
- 请注意：**请务必电话预约。